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Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 
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Ill. Nyírségi Disznótoros Fesztivál 

A Ill. Nyírségi Disznótoros Fesztiválon, egyben a 19. Nemzetközi Böllérversenyen a falusi disznótor 

hagyományai elevenednek fel. A rendezvénynek a Sóstói Múzeumfalu ad otthont. Ebben az évben a „ Fülétől 

a farkáig" alcímet kapó rendezvény immáron két napban kerül megrendezésre. 

A Böllérversenyre jelentkező csapatok nemcsak vágási, húsfeldolgozási és szakács ismereteiket mérik össze, 

hanem egy-egy csapatnak minimum 200 adag ételt kell kóstolásra elkészítenie . 

Február 22-én a hamisítatlan disznóvágás keretében hagymásvért, májast, hurkát, kolbászt, toroskáposztát 

is kóstolhatnak az érdeklődők, akik a rendezvény részeként 7.00 órától meghirdetett disznóvágásra 

kilátogatva a különböző perzselési technikákkal is megismerkedhetnek. 

Az egész napos gasztrokulturális rendezvényen színpadi produkciók színes tárháza várja az ide látogatókat 

mindkét napon. 

Amíg az első napon a hagyományos disznóvágás elemei jelennek meg, a második napon inkább a feldolgozásé 

a hangsúly, kezdve a levesektől bezárva a kocsonyáig. A vasárnapi programot szatmári népi farsangi játék is 

színesebbé teszi. 

HELLÓ Nyíregyháza 

2020. évben kilencedik alkalommal kerül megrendezésre Nyíregyháza belvárosában a szezonnyitó, 

tavaszköszöntő rendezvény. Az idei évben is az ifjúságé lesz a főszerep, dé l előtt az óvodások töltik meg élettel 

a Római Katolikus Társszékesegyház előtti teret. 

Ezen a napon tervezzük a Központi Ballagást is, ahol a 20 városi középiskola kivála sztott diákjai, képviselve 

társaikat ballaghattak jelképesen. A hagyományokat követve továbbra is teret biztosítunk a Civil Szigetnek, a 

Tavasz-, Kölyök-, Mosoly utczának, valamint a nagy sikernek örvendő Honvédség- és Ifjúság utczának is . 

Tervezzük bővíteni a lehetőségek tárát. 

E napot kísérő programok is színesítik: Könyvtári Olvasó tér, Nyíregyházi Települési Értéktár- nemzeti értékek 

népszerűsítése, vásári forgatag, csillámtetoválás, arcfestés, és a színpadi produkciók. 

A rendezvényt egy nagykoncert zárja. 

Városnapok 

Városunk újratelepítésének 267. évfordulóján a Városnapi Programot 2 napra tervezzük ebben az évben is. 

A városnapi rendezvénysorozat jó hátteret biztosít a testvér-, és partnervárosi kapcsolataink megerősítésére, 

a jubileumi évfordulók megünneplésére. Az idei évben megemlékezünk lserlohn 30 éves és Szatmárnémeti 

20 éves jubileumi testvérvárosi kapcsolatáról. 

Az érintett városok mellett meg szeretnénk hívni a környező testvér-, és partnervárosaink képviselőit is 

(Eperjes, Rzeszów, Ungvár, Beregszász, lvano-Frankivsk, Bielsko-Biala, Chorzów), valamint a helyi és az 

érintett diplomáciai külképviseletek vezetőit. 
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A jubileumi évfordulók megünneplése május 15-én Ünnepi Közgyűlés keretében történik a testvér-, és 

partnervárosok delegációjának részvételével, majd azt követően ünnepélyes keretek között a Városalapítók 

szobránál koszorú elhelyezésére kerül sor. 

Ez az alkalom jó lehetőséget teremt arra, hogy növeljük városunk nemzetközi ismertségét, és szélesítsük a 

nemzetközi együttműködést a városok képviselőivel történő találkozással. 

Május 16-án a korábbi évekhez hasonlóan a gasztronómia és tirpák ízek világának bemutatásával színesítjük 

a Városnap keretein belül a „Szelektív Szombat" elnevezésű családi vetélkedőnapot. A vetélkedőnap 

kicsiknek és nagyoknak egyaránt tartalmas szórakozást kínál, hiszen játékos „állomásokon" tehetik próbára 

a résztvevő családok ügyességüket, valamint a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tudásukat. A 

regisztrációnál átvett „ menetlevelükben" gyűjthetik a különböző játékos feladatoknál a pontokat a családok. 

A városnap keretein belül Nyíregyháza idén is kedveskedik a városlakóknak a Város tortájával, amit az 

érdeklődők a helyszínen megkóstolhatnak. A rendezvényt egy nagykoncert zárja. 

Gyermeknap 

A korábbi évekhez hasonlóan egész évben, de ezen a napon különösen nagy figyelmet fordítunk a 

városunkban élő gyermekekre, hiszen ők a jövő generációja, akik kiemelt gondoskodást, törődést igényelnek. 

A Gyermeknap az az alkalom, amikor szülő és gyermek, még inkább keresi a kapcsolódási pontot, hogy együtt 

eltölthessenek egy felejthetetlen napot. Ehhez szeretnénk idén is hozzájárulni színes, színpadi, interaktív 

programjainkkal a Kossuth téren . 

XIII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 

A Nyíregyházi Cantemus Kórus és a Kodály Zoltán Általános Iskola ismét megnyitja kapuit a világ minden 
tájáról érkező gyermek, ifjúsági és felnőttkórusok előtt a XIII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál keretein 
belül. 

Hangversenyek: a világhírű Cantemus kóruscsalád köszönti hangversenyével az idelátogató kórusokat. A 
kórusok Szabolcs-Szatmár-Bereg megye legszebb templomaiban adhatnak hangversenyt. Színes kavalkád 
nyújt felejthetetlen élményt a közel 1500 nézőnek és az énekeseknek a fesztivál gálahangversenyén a 
Continental Arénában. 
Folklórest: a résztvevő kórusok a legszebb népviseletükben, Nyíregyháza város főterén megmutatják 
országuk, városuk énekeit, népi hagyományait. 
Minősítő verseny: a kórusok versenybe szállhatnak a rangos nemzetközi zsűri által odaítélt díjak mellett a 
fesztivál Nagydíjáért és a Közönségdíjért. 
Táncház: a fesztivál kellemes atmoszféráját mindig a kórusok közötti barátság alapozza meg, mely a 
gálahangverseny utáni tradicionális magyar táncházban csúcsosodik ki. 
Mesterkurzus: a fesztivál ideje alatt Szabó Dénes karnagy vezetésével karvezetői mesterkurzus zajlik a 
Cantemus Gyermekkar és Pro Musica Leánykar közreműködésével. 

Tirpák Fesztivál 

A Tirpák Fesztivál idén nyolcadik alkalommal kerül megrendezésre. Évről évre nagyobb méreteket ölt a tirpák 

hagyományok ápolását előtérbe helyező két napos gasztronómiai nagyrendezvény. 
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Szombaton a „szakma", vasárnap az amatőr főzőcsapatok készítik a tirpák ételeket, s a vendéglátás mellett 

össze is mérik tudásukat. Mindkét napon neves szakmai zsűri ítéli oda a legjobbaknak járó díjakat. 

A gasztronómia mellett rendezvényünkön ismét helyet kapnak a civil szervezetek, hogy tevékenységeiket 

népszerűsítsék. A rendezvényre látogató családok gyermekeire is gondolunk. Óriáscsúszda, ugrálóvár, mini 

vidámpark várja a legkisebb látogatóinkat. 

A fesztivál keretében immár hagyományosan meghívást kapnak testvér-, és partnervárosaink, akik 

bemutathatják gasztronómiai ízvilágukat és idegenforgalomi látványosságaikat, azaz minden meghívott 

városból várunk: egy főző csapatot, akik hagyományos, a térségükre jellemző étellel ismertetik meg a 

nyíregyháziakat, valamint igény szerint szakembereket, akik az adott térség turisztikai látnivalóit, kézműves 

termékeit mutatják be. A rendezvény hozzájárul Nyíregyháza turisztikai vonzerejének növeléséhez, ezen kívül 

gasztronómiai élményt nyújt a résztvevők számára. A fesztivál ösztönzi a néphagyományok ápolását és olyan 

kultúrát örökít meg, amely már a feledés határára került. 

Évbúcsúztató rendezvények 

A karácsonyvárás jegyében a hagyományokhoz híven adventi forgatag várja majd Nyíregyháza belvárosában 

a helyieket és a megyeszékhelyre érkezőket. A város főtere külsejében és programjaival is az ünnepvárás 

méltó helyszínévé válik. Az Évbúcsúztató rendezvénysorozat magába foglalja az ünnepi fénygyújtást , a 

városházi Mikulást, a hagyományos karácsonyi kiállítást, az adventi programsorozatot az ünnepi forgatagban 

és a Szilvesztert is. A téren felállított színpadon színes programkínálat teremt majd igazi karácsonyváró 

hangulatot. Terveink szerint több neves előadóművész, nyíregyházi zenekarok és Nyíregyháza köznevelési 

intézményeinek növendékei színesítik színpadi produkcióikkal az ünnepi hangulatot. 

A programok az önkormányzat, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, a Jósa András Múzeum, a 

város művészeti csoportjai és a köznevelési intézmények összefogásával jöhet létre. 

Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának kiemelt rendezvénye i olyan programok és tömegeket 

megmozgató események, melyek hozzájárulnak hagyományaink megőrzéséhez és kultúránk ápolásához. A 

színvonalas kulturális és szórakoztató programkínálat népszerű a nyíregyháziak körében és vonzó a turisták 

számára. Erősíti Nyíregyháza és a nyíregyháziak jó hírét, növeli a város népszerűségét, közvetve és 

közvetlenül is támogatva ezzel városunk további turisztikai céljainak megvalósítását. 

A rendezvények szerinti lebontásban javasolt támogatási összeget a határozat-tervezet melléklete 

tartalmazza. 

Kérem a Tiszte lt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet 

jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2020. január 27. 
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A Közgyűlés 

Melléklet a KULT-16-1/2020. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

„„„„/2020. ( 11.6.) számú 

határozata 

a 2020. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatásáról és tartalmi elemeiről 

az előterjesztést megtárgyalta, és a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadta a 2020. évi 

költségvetés nagyrendezvények előirányzatának terhére. 

Nyíregyháza, 2020. február 6. 

Erről értesü l: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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Melléklet a ... ./2020. (11.6.} számú határozathoz 

Rendezvény elnevezése Javasolt támogatás 
2020. évre 

Böllérfesztivál 10.000.000 forint 

HELLÓ Nyíregyháza 6.000.000 forint 

Városnap 4.000.000 forint 

Gyermeknap 2.000.000 forint 

XIII. Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál 6.000.000 forint 

Tirpák Fesztivál 7.000.000 forint 

Évbúcsúztató rendezvények 7.000.000 forint 

Összesen: 42.000.000 Ft 
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